

ЗВІТ

про роботу у 2022 році депутата міської ради VIII скликання

Ярового Юрія Борисовича

Моя діяльність як депутата міської ради була спрямована на захист інтересів мешканців Кривого Рогу та життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, спричиненого варварською агресією Росії проти України. Свої повноваження здійснював на основі вимог чинного законодавства та Регламенту Криворізької міської ради.

У 2022 році взяв участь у 10 засіданнях постійних комісій та 10 пленарних засіданнях міської ради. За моєї участі було прийнято 584 рішення стосовно бюджету міста, програм соціально-економічного та культурного розвитку міста, медицини, освіти, у тому числі з профільних питань: благоустрою та житлово-комунального господарства -20, транспортної галузі, зв'язку – 7, капітального будівництва – 4, реклами – 2.

Як голова Постійної комісії з питань комунального господарства, транспорту та зв'язку в своїй діяльності керувався Положенням про постійні комісії Криворізької міської ради, планами роботи міської ради та постійної комісії.

За дорученням ради, міського голови або за власної ініціативи постійна комісія розглядає питання, пов'язані зі станом житлово-комунального господарства, попереднім розглядом та узгодженням нормативних актів і проектів програм, що стосуються галузі комунального господарства, підготовкою пропозицій щодо оптимізації функціонування житлово-комунального господарства, зі станом і розвитком транспортної галузі, зв'язку, інші питання.

У 2022 році в 10 профільних засіданнях комісії брали участь посадові особи виконкому та депутати міської ради. Крім того, внаслідок військової агресії Російської Федерації та введення в країні воєнного стану, відбулось 11 спільних засідань у закритому режимі.

Постійна комісія брала активну участь у підготовці, внесенні змін та відстеженні результативності регуляторних актів щодо:

Правил утримання домашніх тварин у м. Кривому Розі;

Правил благоустрою в м. Кривому Розі;

Встановлення ставки збору за місця для паркування транспортних засобів у м. Кривому Розу;

Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі;

Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті.

На постійному контролі комісії перебувало питання проходження опалювального періоду 2021-2022 років та підготовки до опалювального періоду 2022-2023 років.

Агресія Російської Федерації проти України внесла свої корективи в життя, зокрема і у роботу Постійної комісії.

Проте, навіть в умовах воєнного стану докладаються усі можливі зусилля для забезпечення життєдіяльності міста та комфортного проживання в ньому громадян.

Так, за сприяння Постійної комісії в ухваленні ряду рішень міської ради протягом звітного періоду у місті було:

висаджено 350 дерев, видалено 1 342 сухостійних та аварійних дерев, обрізано та омолоджено 19 710 дерев;

виконано поточний ремонт доріг загальною площею майже 119,86 тис. м²;

придбано 85 систем для розміщення контейнерів для збору твердих побутових відходів;

проведено заміну 11 км мереж водопостачання та водовідведення;

придбано для Комунального підприємства «Кривбасводоканал» 14 одиниць землерийної спецтехніки (екскаватори, навантажувачі).

На засіданні Постійної комісії розглянуто, а в подальшому підтримано депутатським корпусом, проект рішення про затвердження Програми капітального будівництва об'єктів інфраструктури м. Кривого Рогу на 2019 – 2024 роки.

Протягом 2022 року Постійною комісією міської ради з питань комунального господарства, транспорту та зв'язку значна увага приділялась роботі міських комунальних підприємств транспорту.

Громадський транспорт у місті працював в умовах воєнного стану та поточної ситуації у місті.

За підтримки депутатів міської ради, у тому числі членів Постійної комісії, до 2023 року в Кривому Розі діє Програма розвитку підприємств міського електротранспорту на 2016–2023 роки.

Реалізація Програми розвитку міського електричного транспорту у 2022 році дала змогу забезпечити соціальною підтримкою громадян на період дії воєнного стану в Україні, підвищення їх соціальної захищеності, у місті було введено безоплатний проїзд в міському комунальному транспорті загального користування для всіх категорій громадян України, які перебувають на території міста.

Також розглядаються інші важливі для мешканців міста питання щодо роботи транспорту і зв'язку.

На постійному контролі комісії перебуває додержання суб'єктами господарювання усіх форм власності та громадянами Правил благоустрою в місті

Кривому Розі, від чого залежить забезпечення комфортних і безпечних умов проживання у місті.

На контролі постійної комісії перебуває питання демонтажу незаконно встановлених рекламних конструкцій. Протягом 2022 року здійснено демонтаж 138 незаконно встановлених рекламних конструкцій, в тому числі 105 рекламних конструкцій типу «біл-борд». Зменшення робіт по демонтажу рекламних засобів та табличок, не виконання робіт по обстеженню рекламних засобів, зумовлене військовою агресією Російської Федерації та введенням військового стану в країні.

Крім того, у звітному році депутатами Постійної комісії затверджені звіти профільних органів виконавчої влади виконкому міської ради за 2021 рік.

У цей нелегкий для усіх українців час в умовах воєнного стану, у звітному періоді Постійна комісія працювала з максимальною ефективністю у вирішенні нагальних для мешканців нашого міста питань.

Депутат міської ради



Ю.Яровий